

















# Στάδια Τριχόπτωσης

Η Τριχόπτωση, όπου στον ακραίο βαθμό της ονομάζεται Ανδρογενετική Αλωπεκία δεν εξελίσσεται πάντα με τον ίδιο τρόπο. Ωστόσο υπάρχει ένα μοντέλο (κλίμακα Hamilton) το οποίο με μικρές παραλλαγές ακολουθείται στις περισσότερες περιπτώσεις Ανδρογενετικής Αλωπεκίας.

## Τροποποιημένη Κλίμακα Hamilton

	<b>Στάδιο 1<sup>ο</sup> :</b> Κεφάλι γεμάτο με μαλλιά χωρίς καθόλου τριχόπτωση.
	<b>Στάδιο 2<sup>ο</sup> :</b> Ελαφριά υποχώρηση στην εμπρόσθια γραμμή των μαλλιών.
	<b>Στάδιο 3<sup>ο</sup> :</b> Περαιτέρω απώλεια στην εμπρόσθια γραμμή των μαλλιών που θεωρείται αισθητικά σημαντική.
	<b>Στάδιο 4<sup>ο</sup> :</b> Προοδευτική επιπλέον απώλεια κατά μήκος της εμπρόσθιας γραμμής των μαλλιών και στην «κορώννα».
	<b>Στάδιο 5<sup>ο</sup> :</b> Η απώλεια μαλλιών επεκτείνεται και στην κορυφή του κρανίου.
	<b>Στάδιο 6<sup>ο</sup> :</b> Η εμπρόσθια περιοχή και η κορυφή του κρανίου ενώνονται δημιουργώντας μια μεγαλύτερη σε μέγεθος περιοχή.
	<b>Στάδιο 7<sup>ο</sup> :</b> Το τελευταίο στάδιο του ανδρικού πρότυπου φαλάκρας, κατά το οποίο υπάρχει ολική απώλεια μαλλιών στην εμπρόσθια περιοχή και στην «κορώννα».

## Στάδια Ανδρογενετική Αλωπεκία, Κλίμακα Savin

	<p><b>I-1:</b> Δεν υπάρχει απώλεια μαλλιών.</p>
	<p><b>I-2:</b> Ελαφριά υποχώρηση στην κορυφή του κεφαλιού και λέπτυνση της τρίχας στην κορυφή.</p>
	<p><b>I-3:</b> Περαιτέρω αραιώση στο κέντρο και λέπτυνση της τρίχας στην κορυφή.</p>
	<p><b>I-4:</b> Επιπλέον αύξηση της γραμμής στο κέντρο του τριχωτού όπου εξαπλώνεται προς το πλάι.</p>
	<p><b>II-1:</b> Σταδιακά λεπταίνουν οι τρίχες ενώ παρατηρείται ακόμα μεγαλύτερη απώλεια στην περιοχή της «κορώνας».</p>
	<p><b>II-2:</b> Σταδιακά λεπταίνουν οι τρίχες ενώ παρατηρείται ακόμα μεγαλύτερη απώλεια στην περιοχή της «κορώνας».</p>
	<p><b>III:</b> Πολύ σοβαρή υποχώρηση των τριχών στην κορυφή του κεφαλιού και στην περιοχή της «κορώνας».</p>
	<p><b>Προχωρημένη:</b> Ολοκληρωτική απώλεια μαλλιών στην κορυφή του κεφαλιού και στην περιοχή της «κορώνας».</p>
	<p><b>Πρόσθια:</b> Υποχώρηση κυρίως στην πρόσθια μεριά του τριχωτού.</p>